
George: Friedrich Gundolf. Shakespeare.

Sein Wesen und sein Werk. 2 Bände. Georg
Bondi, Berlin 1928. 23 x 17 cm. 467 und 453, [3]
S. Original-Leinenbände mit Vergoldung (mit
stärkeren Gebrauchsspuren. Die Vergoldung
teils abgeblättert. Buchblöcke gelockert.
Namenseintrag). Ordentliches Exemplar.

Bestell-Nr.: 11867  Preis: 36,00 €

Karl Kraus. Shakespeares Dramen.

Für Hörer und Leser bearbeitet, teilweise
sprachlich erneuert von Karl Kraus. Band 2.
Richard Lányi, Wien 1935. 20,5 x 14,5 cm, 336 S.
Original-Karton mit zwei Rückenschildern.- Erste
Ausgabe. Macbeth. Die lustigen Weiber von
Windsor. Troilus und Cressida. Buchblock
gebrochen. Name auf dem Vortitel.
Ordentliches Exemplar. �Kerry HN 19b.

Bestell-Nr.: 7424  Preis: 50,00 €

Raamin: William Shakespeare. Venus und
Adonis

Ein Gedicht in 199 Strophen. (Englisch und
Deutsch). Übersetzt von Emil Wagner [ ...].
Raamin-Presse, Hamburg 1997. 32,5 x 20,5 cm.
134 S., 1 Blatt. Mit einem Bilderfries von Roswitha
Quadflieg. (24. Druck der Raamin-Presse).
Original-Pappband mit Silberprägung im
Schuber (Christian Zwang).- Nr. 120 von 165
nummerierten Exemplaren. Bilder,
Gesamtgestaltung und Zusammenstellung der
Texte Roswitha Quadflieg. Die Bilder wurden
auf handgeschöpftes Japanpapier gedruckt.
Handgebunden bei Christian Zwang, Hamburg.
Im Impressum von Roswitha Quadflieg signiert.
Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 16910  Preis: 360,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeare/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeares-dramen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/venus-und-adonis/


William Shakespeare. Der Sturm

Deutsch von Rudolf Alexander Schröder. Letze
Fassung. Mit 9 Illustrationen von Werner Peltzer
und einem gezeichneten Titel von Hans
Schmidt. Gesellschaft der Bibliophilen, Frankfurt
am Main 1959. 30,5 x 22 cm. 98 S., 2 Blatt.
Original-Pappband mit goldgeprägtem
Rückenschild im Schuber (Schuber angeplatzt
und an den Kanten beschabt).- �Nr. 304 von
1.000 nummerierten Exemplaren der
einmaligen Auflage für die Mitglieder der
Gesellschaft der Bibliophilen. Gedruckt in Rot
und Schwarz in der Shakespeare-Antiqua von
Christian-Heinrich Kleukens von der
Eggebrecht-Presse, Mainz auf Zerkall-Bütten
mit dem Wasserzeichen der Gesellschaft. Gutes
Exemplar.

Bestell-Nr.: 14563  Preis: 36,00 €

William Shakespeare. Dramatische
Werke.

Übersetzt von A. W. v. Schlegel und L. Tieck.
Hrsg. v. A. Brandl. 10 Bände. Bibliogr. Institut,
Leipzig (1897). 18,5 x 13 cm. Mit 1 Portr.-Tafel
und 1 Faksimile-Tafel. (Meyers Klassiker-
Ausgaben). Original-Halblederbände mit reicher
Rückenvergoldung.- Schönes Exemplar der
Halbleder-Ausgabe.

Bestell-Nr.: 70682  Preis: 220,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeare-shakespeares-zeitgenossen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-der-sturm/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-dramatische-werke-3/


Shakespeare: Shakespeares Zeitgenossen.

Herausgeber Erich Loewenthal. 2 Bände.
Lambert Schnieder, Heidelberg 1956. 19,5 x 12
cm. 889 und 807 S. Original-Lederbände mit
Rückenvergoldung im Schuber.-
Dünndruckausgabe. 1. Komödien von John Lilly,
Ben Jonson, John Fletcher, Philipp Massinger
und Thomas Heywood. 2. Tragödien von
Thomas Kyd, Christopher Marlowe, John
Webster, Philipp Massinger, Nathanael Field,
John Fletcher und John Ford.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 71271  Preis: 100,00 €



William Shakespeare. Hamlet. Prince of
Denmark.

Hrsg. von J. Schröder. Mit 1 radierten Vignette
und 33 signierte Original-Radierungen von Sepp
Frank. München 1920. 32,5 x 25 cm. 144, [3] S.
Original-Pergamentband mit reicher
Vergoldung, Vorsätze mit 4 Radierungen von 2
Platten in Original-Pergament-Schuber mit
eingelassener Druckplatte einer der
Radierungen (Deckel etwas aufgebogen, Kapital
etwas gestaucht).- Zweiter Druck der Reihe der
»Meisterwerke der Weltliteratur mit
Originalgraphik«; die ersten beiden Drucke
waren noch über den Verlag von Paul Graupe in
Berlin zu beziehen, die weiteren erschienen im
Julius Schröder Verlag, Tegernsee. Nr. 3 von 35
arabisch nummerierten Exemplaren mit einer
beigegebenen Kupferplatte, die Gesamtauflage
betrug 182 Exemplare (davon 12 römisch
nummeriert). Druck des Werkes von Otto v.
Holten (Berlin) auf Japan-Bütten. Druckvermerk
vom Künstler signiert. Rodenberg 432, 2.- Schön
erhalten.

Bestell-Nr.: 62875  Preis: 1.100,00 €

William Shakespeare. Macbeth

Ein Trauerspiel. Zur Vorstellung auf dem
Hoftheater zu Weimar eingerichtet (von)
Friedrich Schiller. Mit Ursteindrucken
(Lithographien) von Max Ludwig. Hans von
Weber, München 1922/23. 29,5 x 19,5 cm. 124
S. (Dreiangeldruck, 20). Original-Pappband
(Kleisterpapierbezug) mit Titelschild im Schuber
(Kanten etwas beschabt).- Gedruckt in 650
Exemplaren auf geglättetem
Dokumentenpapier. Gutes Exemplar.

Bestell-Nr.: 36857  Preis: 90,00 €

William Shakespeare. Macbeth.

The text of the First Folio. Edited and amended
where obscure by Herbert Farjeon. Illustrated
from drawings in color by Gordon Craig. The
Limited Editions Club, New York 1939. 33 x 22,5
cm. (6), 86, (2) S. (The Plays of William
Shakespeare in thirty-seven volumes). Orginal-
Halbleinenband mit dekorativen Deckelbezügen
(nur minimal bestoßen).- Aus der großen
Gesamtausgabe der Werke Shakespeares des
»Limited Editions Club«. Gedruckt in 1.950
nummerierten Exemplaren. Mit sechs
ganzseitigen Illustrationen von Gordon Craig.
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 37274  Preis: 280,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-hamlet-prince-of-denmark-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-macbeth/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-macbeth-2/


William Shakespeare. Sämmtliche Werke

Eingeleitet und übersetzt von A. W. Schlegel, Fr.
Bodenstedt, O. Gildemeister, G. Herwegh, P.
Heyse u. a. Mit Illustrationen (Holzstiche) von
John Gilbert. 5. Auflage. 4 Bände. DVA,
Stuttgart und Leipzig [1886]. 27 x 19 cm.
Leuchtendrote Original-Leinenbände mit reicher
Gold- und Schwarzprägung auf den
Vorderdeckeln und auf den Rücken.- Reich
illustrierte Ausgabe in Schmuckeinbänden.-
Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 58417  Preis: 240,00 €

William Shakespeare. Sämtliche Werke in
vier Bänden.

Herausgegeben von Anselm Schlösser. Aus dem
Englischen übersetzt von August Wilhelm
Schlegel, Dorothea Tieck und Wolf Graf
Baudissin. 4 Bände. Aufbau-Verlag, Berlin und
Weimar 1994. 21 x 13,5 cm. Original-Pappbände
im Schuber (die Rücken etwas fleckig).- 1.
Komödien. 2. Komödien. Poetische Werke. 3.
Historien. 4. Tragädien.

Bestell-Nr.: 71328  Preis: 48,00 €

William Shakespeare. Shakespeare in
deutscher Sprache.

Hrsg. und zum Teil neu übersetzt von Fr.
Gundolf. 10 Bände. Georg Bondi, Berlin 1908-14
und 1918. 25,5 x 15,5 cm. Mit illustr. Doppeltiteln
in Rot und Schwarz sowie Buchschmuck von
Melchior Lechter. Halblederbände mit vergold.
Rückentitel (etwas berieben, Schnitte
angestaubt).- Landmann 280. Schauer I, 52 und
196.- Erste Ausgabe.- Druck bei Otto von Holten,
gesetzt in der neuen Elzevir. Die meisten Stücke
in der Übersetzung Schlegels und Tiecks,
durchgesehen von Fr. Gundolf und unter
Mitwirkung Stefan Georges. Jedes Textblatt mit
einer ornamentalen Seitenrahmung im Stile der
Buchkunst von William Morris. Die geplanten
Bände XI und XII sind nicht mehr erschienen.-
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 70129  Preis: 520,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeare-william-shakespeare-saemmtliche-werke/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-saemtliche-werke-in-vier-baenden/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeare-william-shakespeare-in-deutscher-sprache/


William Shakespeare. Sonnette

Umdichtung von Stefan George. Georg Bondi,
Berlin 1909. 22,5 x 16 cm. 160 S. Gelbe Original-
Broschur (Umschlag angestaubt bzw. etwas
fleckig).- Erste Ausgabe der Übertragung
Georges.

Bestell-Nr.: 66161  Preis: 50,00 €

William Shakespeare. The Works. The
Cambridge Shakespeare.

Edited by William Aldis Wright. 40 Bände.
Macmillan & Co., London und New York
1893-1895. 26,5 x 18,5 cm. Original-
Interimsleinenbände (diese fleckig, beschabt und
bestoßen).- Luxusdruck auf unbeschnittenem
»Alliance-Bütten« in 500 Exemplaren.

Bestell-Nr.: 71127  Preis: 1.800,00 €

William Shakespeare. Troilus und Cressida

Übersetzung von Hans Rothe. Mit zwölf
farbigen Lithographien von Kurt Werth.
Akademie für Graphische Künste und
Buchgewerbe, Leipzig 1921. 28,5 x 22 cm. 147 S.
(Drucke der Staatlichen Akademie für
Graphische Künste und Buchgewerbe Leipzig,
1). Illustrierte Original-Broschur in Original-
Halbleinenmape, diese mit Kleisterpapier
bezogen und einem Titelschild versehen.-
Gedruckt in 300 Exemplaren unter Druckleitung
von Georg A. Mathéy. Mit handschriftlicher
Widmung von G. A. Mathéy im Impressum
»Herrn Walter Cyliax für treue Mitarbeit für die
Werkstätten GA. Mathéy«. Das Drama spielt
zur Zeit des trojanischen Krieges in Troja. Es
handelt von der Liebe des Troilus, des Sohnes
von König Priamos, zu Cressida, der Tochter des
Priesters Kalches. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 36853  Preis: 220,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-sonnette/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-the-works-the-cambridge-shakespeare/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-troilus-und-cressida/


William Shakespeare. Troilus und Cressida

Schauspiel. Deutsch von Rudolf Alexander
Schröder. Maximilian-Gesellschaft, Hamburg
1949. 30 x 21 cm. 194 S., 2 Blatt. Mit
Zeichnungen aus dem Nachlaß von E. R. Weiß.
Original-Pappband im Schuber (Schuber fleckig.
Rücken fleckig und mit kleinem Einriß).-
Gedruckt auf Bütten für die Mitglieder der
Maximilian-Gesellschaft.

Bestell-Nr.: 15348  Preis: 48,00 €

William Shakespeare. Troilus und
Cressida.

Übersetzung von Hans Rothe. Mit zwölf
farbigen Lithographien von Kurt Werth. Leipzig
1921. 28,5 x 22,5 cm. 147, [3] S. Mit zwölf
blattgroßen Farblithographien. Brauner
Ecrasélederband, Rückentitel, Fileten und
Buchschnitt vergoldet.- Erster Druck der
Staatlichen Akademie für Graphische Künste
und Buchgewerbe zu Leipzig.– Eines von 300
Exemplaren.– Unter Leitung von Georg A.
Mathéy gedruckt in den Werkstätten der
Akademie.– Der elegante Handeinband
erinnert in manchen Gestaltungsdetails an
Arbeiten von Ignatz Wiemeler, der nach seiner
Ausbildung in Hamburg bei Franz Weiße, Anton
Kling und Carl Otto Czeschka 1925 an die
Leipziger Akademie berufen wurde und dort
viele Einbände entwarf, band bzw. binden ließ.
Es könnte sich um eine inspirierte Schülerarbeit
handeln, entstanden wohl erst nach Kriegsende
und leider unsigniert geblieben.– Tadellos
erhalten, in einer Leinenkassette.- Rodenberg
185, 1

Bestell-Nr.: 67017  Preis: 820,00 €

William Shakespeare. Werke. Englisch und
Deutsch.

Herausgegeben von L. L. Schücking.
[Übersetzung von Friedrich Schlegel und Ludwig
Tieck]. 20 Bände. Der Tempel-Verlag, Leipzig
[1913-1930]. 20,5 x 12,5 cm. Rotbraune Original-
Halblederbände mit reicher Rückenvergoldung
und zwei Rückenschildern (Entwurf E. R. Weiß).-
Die schöne zweisprachige Tempel-Ausgabe in
der besseren Ausgabe in Halbleder, die von
Walter Tiemann und E. R. Weiß gestaltet wurde.
1. Die lustigen Weiber von Windsor. 2. König
Lear. 3. Hamlet. 4. König Richard III. 5. Der
Kaufmann von Venedig. 6. Macbeth. Timon von
Athen. 7. Romeo und Julia. 8. Julius Cäsar.
Coriolanus. 9. Was ihr wollt. Wie es euch gefällt.
10. Der Sturm. Cymbeline. 11. Ein
Sommernachtstraum. Das Wintermärchen. 12.
Othello. 13. Die Komödie der Irrungen. Der
Widerspenstigen Zähmung. 14. Troilus und
Cressida. Maß für Maß. 15. König Heinrich V.
König Heinrich VIII. 16. König Johann. König
Richard III. 17. Viel Lärm um Nichts. 18. Liebe,
Leid und Lust.- 19. Antonius und Cleopatra. Titus
Andronicus. 20. Heinrich IV. - Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 70996  Preis: 480,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/troilus-und-cressida/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-troilus-und-cressida-3/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-shakespeare-werke-englisch-und-deutsch/



